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Цели и задачи: 

- закреплять и расширять у детей представления об осенних явлениях природы 

посредством выразительного исполнения ими песен, танцев, стихотворений, игр; 

- развивать музыкально-творческие способности детей, поддерживать эмоционально-

положительный настрой; 

- способствовать раскрытию творческих способностей детей. 

Ход мероприятия: 

Ведущий – Алексеева О.В. /муз рук. 

 

1. Дети заходят в зал под песню «Осенний паровозик» (выполняют характерные 

движения и игровые моменты: листопад, собери грибы, спрячься под зонтик) 

Дети рассаживаются на стульчики. 

Вед.: Вот опять желтеют листья, 

Мелкий дождик моросит с утра. 

Лето пролетело очень быстро, 

Наступила осени пора. 

2. Дети читают стихи про осень 

 

Вед.: Мы про солнышко споем, всех порадуем осенним днем. 

3.  «Солнышко и Я» - песня с движениями 

Ласковое солнышко светит на дорожку- поднимают руки вверх, тянутся к солнышку 

Покажу я солнышку все свои ладошки - вытягивают руки ладошками вверх 

Правую, левую – все свои ладошки! 2 раза - по очереди показывают ладошки 

 

Покажу я солнышку розовые щечки - указательным пальчиком прикасаются к щечкам 

Круглые румяные, словно колобочки - поглаживают щечки 

Правую, левую, щечки – колобочки! 2 раза - трут ладошкой по правой и левой щечке 

 

На носу от солнышка рыжие веснушки - пальчиками показывают «веснушки» на носу 

Греются на солнышке маленькие ушки - растирают ушки ладошками 

Правое, левое – маленькие ушки! 2 раза - пальчиком по очереди показывают ушки. 

 

Вед.: Ребятки, отгадайте загадку, 

Не барашек и не кот,  

Носит шубу целый год.  

Шуба серая – для лета,  

Для зимы другого цвета. (Заяц) 

Скачет зайчик маленький, около завалинки. 

Быстро скачет зайка-ты его узнай-ка! (появляется зайка-игрушка) 

4.  «Зайка, попляши» - танец 

 

Вед.: Что это зайка, в корзине нам принес? Платочки. 

-Ну-ка, к зайке выходите и платочки получите. 

 

5. «Вот платочки в руки взяли» - пляска с платочками (дети сели) 
 

Вед.: Вот как с нами зайка поплясал и платочки показал. 

А у нас для зайки тоже есть подарки. (Ведущий показывает морковки) 

-Что это, ребятки? – Морковки. 



Все мы дружненько пойдем и морковки соберем. 

6. «Собери морковки для зайчика»- игра  

7. Танец зайчиков с морковками 

Вед.: Ну, а зайке пора….до свиданья детвора. 

(Дарим зайке морковки, угощаем его и он уходит) 

 

Вед.: Вы, ребята, молодцы! Дружно, весело играли, песни пели, танцевали. А сейчас 

послушайте внимательно мою загадку: 

Что растет на нашей грядке? 

Огурцы, горошек сладкий. 

Помидоры и укроп 

Для приправы и для проб. 

Есть редиска и салат, 

Наша грядка – просто клад. 

Если слушал ты внимательно, 

Запомнил обязательно. 

Отвечай-ка по порядку. 

Что растет на нашей грядке?   (Овощи) 

Вед.: А где растут овощи? (На огороде) 

Вед.: А из овощей, что можно приготовить? 

Ответы детей…. 

 

Вед.: Правильно, молодцы. Наш повар приготовил вам из овощей вкусный обед. А 

угощаться мы поедем в группу, на нашем грузовичке…Звучит песня-танец «Есть у нас 

огород», дети в конце песни уезжают из зала. 

8. «Есть у нас огород» - песня-танец 
1. Есть у нас огород, 

Там своя морковь растет! 

Вот такой ширины, 

Вот такой вышины! 

 

2. Ты, морковь, сюда спеши, 

Ты немного попляши! 

А потом не зевай 

И в корзину полезай! 

 

3. Есть у нас огород, 

Там зеленый лук растет! 

Вот такой ширины, 

Вот такой вышины! 

 

4. Ты, лучок, сюда спеши, 

Ты немного попляши! 

А потом не зевай 

И в корзину полезай! 

 

5. Есть у нас огород, 

И капуста там растет! 

Вот такой ширины, 

Вот такой вышины! 
 

6. Ты, капуста, к нам спеши, 

Ты немного попляши, 

А потом не зевай 

И в корзину полезай! 

 

7. Есть у нас грузовик 

Он не мал, не велик. 

Вот такой вышины, 

Вот такой ширины. 

 

8. Ты шофёр сюда спеши 

И немножко попляши. 

А потом не зевай, 

Увози наш урожай. 
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